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Lampiran 7. Lembar Persetujuan Responden 
 

LEMBAR INFORMASI PERSETUJUAN UNTUK BERPARTISIPASI 

SEBAGAI RESPONDEN DALAM PENELITIAN 

 

Yang bertanda tangan di bawah ini: 

 

1. Nama   : ............................................................................................ 

Alamat  : ............................................................................................ 

No. HP : ............................................................................................ 

2. Peneliti  : Anastasia Valentina Februesti 

Instansi : Sekolah Tinggi Ilmu Kesehatan Borneo Lestari 

Alamat : Jalan Kelapa Sawit 8 Bumi Berkat, Sei Besar, Banjarbaru 

Sebagai pihak pertama dengan ini menyatakan sebagai berikut: 

1.  Saya menyatakan bersedia untuk menjadi responden dalam penelitian 

yang berjudul “Hubungan Pengetahuan dan Sikap Masyarakat Terhadap 

Kesediaan Vaksinasi Covid-19 di Kelurahan Bangkal”. 

2. Saya menyatakan bahwa peneliti telah memberikan penjelasan dan 

jaminan kerahasiaan terkait dengan penelitian ini dan ketentuan-ketentuan 

dalam partisipasi sebagai responden. 

 

 Demikian pernyataan ini dibuat dalam keadaan sesadar-sadarnya tanpa ada 

paksaan dari pihak manapun dan tidak akan menuntut. 

 

Bangkal,                            2022 

 

 

 

  

Peneliti 

 

A.N. Peneliti 

Responden 

 

 
 

(............................................) 
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Lampiran 8. Karakteristis Demografi 

 

  

  

 



84 

 

 

 

Lampiran 9. Kuesioner Pengetahuan Terhadap Vaksinasi Covid-19 
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Lampiran 10. Kuesioner Sikap Terhadap Vaksinasi Covid-19 
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Lampiran 11. Kuesioner Kesediaan Terhadap Vaksinasi Covid-19 
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Lampiran 12. Sosiodemografi Responden 

 

Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

1 2 2 1 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

2 1 1 3 1 2 2 1 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

3 2 1 3 1 2 2 1 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

4 1 2 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

5 1 1 3 1 2 2 1 Wiraswasta 4 3 

6 2 1 3 1 2 2 1 Pelajar/Mahasiswa 2 1 

7 2 1 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

8 2 3 3 2 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

9 2 3 4 2 1 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

10 1 1 3 2 2 2 1 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

11 2 3 4 2 2 2 1 Pegawai Swasta 6 2 

12 1 5 4 2 1 2 2 Pensiun 3 1 

13 2 2 3 2 2 1 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 

14 2 1 4 2 1 2 2 PNS 5 1 

15 1 2 3 1 2 1 2 Pedagang 4 2 

16 2 3 2 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

17 1 1 3 2 2 2 2 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

18 2 2 1 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

19 2 1 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

20 2 2 2 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 1 

21 1 2 4 2 2 2 1 Pegawai Swasta 6 2 

22 1 3 3 1 2 1 1 Wiraswasta 4 4 

23 2 1 1 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

24 1 2 4 2 2 2 1 Pegawai Swasta 6 2 

25 1 4 4 1 1 2 1 Wiraswasta 4 1 

26 1 1 3 2 1 2 1 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

27 2 3 3 2 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28 2 2 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

29 2 2 2 2 1 1 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 

30 2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

31 1 1 3 2 2 2 2 Wiraswasta 4 1 

32 2 4 1 1 1 2 1 Wiraswasta 4 3 

33 1 4 3 2 2 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

34 2 3 2 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 

35 1 1 3 2 2 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

36 2 2 1 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

37 2 2 1 1 1 2 1 Pegawai Swasta 6 2 

38 1 3 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

39 2 2 1 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

40 2 3 3 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 

41 1 4 3 1 1 2 2 Buruh 6 3 

42 1 3 1 1 1 2 2 Petani 7 3 

43 1 3 2 1 1 2 1 Wiraswasta 4 2 

44 2 3 1 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

45 2 2 1 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 

46 2 4 3 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 1 

47 2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

48 1 3 2 1 1 2 1 Wiraswasta 4 3 

49 2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

50 1 2 2 1 2 2 2 Wiraswasta 4 1 

51 1 3 2 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

52 1 1 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

53 2 2 4 2 2 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

54 2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

55 1 2 4 2 2 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

56 2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

57 1 3 4 2 1 2 2 Wiraswasta 4 2 

58 2 2 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

59 1 4 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

60 2 2 1 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

61 1 2 4 2 1 1 1 Pegawai Swasta 6 2 

62 2 5 4 2 1 1 1 Pensiun 3 3 

63 2 3 4 2 1 2 1 PNS 5 2 

64 1 2 4 2 2 2 1 Pegawai Swasta 6 2 

65 2 3 3 2 2 2 2 Wiraswasta 4 1 

66 2 3 2 2 2 1 1 Wiraswasta 4 1 

67 1 1 4 1 2 2 2 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

68 1 1 3 1 2 1 1 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

69 1 1 3 1 2 2 2 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

70 2 1 3 1 2 1 1 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

71 2 2 1 1 2 1 1 Ibu Rumah Tangga 1 1 

72 1 1 2 2 2 1 1 Wiraswasta 4 2 

73 2 2 4 2 2 2 2 PNS 5 3 

74 1 2 4 2 2 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

75 1 3 4 2 1 1 1 PNS 5 3 

76 2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

77 2 5 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

78 2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

79 1 4 4 2 1 2 2 Wiraswasta 4 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

80 2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

81 2 4 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

82 1 4 3 1 1 2 2 Petani 7 2 

83 2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

84 2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

85 1 3 2 1 1 2 2 Petani 7 3 

86 2 3 4 2 1 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

87 2 3 1 2 1 2 2 Pedagang 4 2 

88 2 4 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

89 2 4 3 2 2 2 2 Pedagang 4 3 

90 2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

91 1 4 4 1 1 2 2 Pensiun 3 3 

92 1 3 2 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

93 2 3 2 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

94 2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

95 1 3 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

96 1 3 3 1 2 1 2 Pegawai Swasta 6 3 

97 2 2 1 1 2 2 2 Pedagang 4 2 

98 1 3 2 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

99 2 2 1 1 2 2 2 Pelajar/Mahasiswa 2 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

10

0 

2 2 3 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

10

1 

2 4 2 1 1 2 1 Pegawai Swasta 6 3 

10

2 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

10

3 

2 4 3 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

10

4 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

10

5 

1 4 3 2 1 2 1 Wiraswasta 4 3 

10

6 

1 4 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

10

7 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

10

8 

1 3 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 2 

10

9 

1 3 3 1 1 2 2 Pedagang 4 2 

11

0 

1 1 3 1 2 2 2 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

11

1 

2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

11

2 

2 3 3 2 1 2 2 Pedagang 4 3 

11

3 

1 2 4 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

11

4 

1 3 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

11

5 

1 5 3 1 1 2 1 Pensiun 3 1 

11

6 

1 2 3 2 1 2 2 Pedagang 4 3 

11

7 

2 3 1 1 2 1 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

11

8 

1 3 4 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

11

9 

1 2 3 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

12

0 

1 4 3 1 2 2 2 Petani 7 3 

12

1 

1 2 3 1 2 2 2 Pegawai Swasta 6 3 

12

2 

1 3 4 2 1 2 2 Pegawai Swasta 6 3 

12

3 

2 2 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 



94 

 

 

 

Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

12

4 

1 1 3 1 2 2 2 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

12

5 

1 2 1 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

12

6 

1 2 3 1 1 2 2 Pedagang 4 2 

12

7 

1 3 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

12

8 

1 3 3 2 2 2 2 Pegawai Swasta 6 3 

12

9 

1 2 3 1 1 2 2 Pedagang 4 2 

13

0 

1 3 3 2 1 2 2 Pegawai Swasta 6 2 

13

1 

1 1 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

13

2 

1 1 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

13

3 

1 3 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

13

4 

1 4 1 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

13

5 

1 3 4 1 1 2 1 Wiraswasta 4 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

13

6 

1 4 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 2 

13

7 

1 3 4 1 1 2 1 Wiraswasta 4 2 

13

8 

2 1 2 1 2 2 2 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

13

9 

2 4 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

14

0 

2 3 3 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

14

1 

2 3 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

14

2 

1 3 3 1 1 2 1 Wiraswasta 4 2 

14

3 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

14

4 

1 3 3 2 1 2 2 Pegawai Swasta 6 3 

14

5 

1 4 3 2 1 2 2 Wiraswasta 4 2 

14

6 

2 4 3 1 1 1 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

14

7 

1 3 4 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

14

8 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

14

9 

2 3 2 1 2 1 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

15

0 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

15

1 

2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

15

2 

1 4 3 2 2 1 1 Wiraswasta 4 3 

15

3 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

15

4 

2 3 3 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

15

5 

2 2 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

15

6 

2 4 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

15

7 

1 3 4 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

15

8 

1 3 2 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

15

9 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 



97 

 

 

 

Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

16

0 

1 3 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 2 

16

1 

2 2 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

16

2 

1 3 3 1 1 2 2 Pedagang 4 2 

16

3 

1 3 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

16

4 

2 3 3 2 1 2 2 Pegawai Swasta 6 3 

16

5 

1 3 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

16

6 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

16

7 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

16

8 

1 2 1 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

16

9 

1 2 1 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

17

0 

1 3 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

17

1 

2 2 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

17

2 

2 3 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

17

3 

2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

17

4 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

17

5 

1 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

17

6 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

17

7 

1 3 3 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

17

8 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

17

9 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

18

0 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

18

1 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

18

2 

1 2 1 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

18

3 

1 3 3 2 1 2 2 Pegawai Swasta 6 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

18

4 

1 2 1 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

18

5 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

18

6 

1 3 2 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

18

7 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

18

8 

1 2 1 1 2 1 1 Wiraswasta 4 3 

18

9 

1 1 4 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

19

0 

1 2 1 1 2 2 1 Wiraswasta 4 3 

19

1 

1 3 3 2 1 2 1 Wiraswasta 4 3 

19

2 

2 3 1 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

19

3 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

19

4 

1 2 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

19

5 

1 2 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

19

6 

2 1 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

19

7 

2 3 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

19

8 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

19

9 

1 1 1 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

20

0 

2 3 3 2 1 2 2 Wiraswasta 4 2 

20

1 

1 3 3 1 1 1 1 Wiraswasta 4 1 

20

2 

1 2 3 2 2 1 1 Pegawai Swasta 6 2 

20

3 

2 1 3 1 2 1 1 Pelajar/Mahasiswa 2 2 

20

4 

2 1 3 1 2 1 1 Pelajar/Mahasiswa 2 1 

20

5 

1 4 4 2 1 1 1 Pegawai Swasta 6 3 

20

6 

1 2 2 1 1 2 2 Petani 7 3 

20

7 

1 3 1 1 1 1 1 Petani 7 1 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

20

8 

2 3 3 1 2 2 2 Petani 7 1 

20

9 

1 2 3 1 2 2 2 Buruh 6 3 

21

0 

1 1 3 2 2 1 1 Pegawai Swasta 6 2 

21

1 

1 3 3 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

21

2 

1 2 3 2 2 2 1 Wiraswasta 4 3 

21

3 

1 3 2 1 2 2 2 Petani 7 2 

21

4 

1 4 3 1 1 2 1 Wiraswasta 4 3 

21

5 

1 2 2 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

21

6 

2 2 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

21

7 

2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 1 

21

8 

2 3 3 1 1 2 1 Pedagang 4 3 

21

9 

2 3 2 1 1 2 1 Wiraswasta 4 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

22

0 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

22

1 

2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

22

2 

2 2 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

22

3 

2 4 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

22

4 

2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

22

5 

2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

22

6 

2 3 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

22

7 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

22

8 

2 2 2 1 2 2 2 PNS 5 2 

22

9 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

23

0 

1 3 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

23

1 

2 3 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

23

2 

2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

23

3 

2 2 1 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

23

4 

2 4 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

23

5 

1 2 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

23

6 

2 2 1 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

23

7 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

23

8 

2 4 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

23

9 

2 2 3 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

24

0 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

24

1 

2 1 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

24

2 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

24

3 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

24

4 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

24

5 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

24

6 

2 2 1 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 

24

7 

2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

24

8 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

24

9 

2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

25

0 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

25

1 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

25

2 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

25

3 

2 3 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

25

4 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

25

5 

2 1 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

25

6 

2 2 2 1 2 2 2 Pedagang 4 2 

25

7 

2 3 2 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

25

8 

2 3 2 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

25

9 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

26

0 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

26

1 

1 3 1 1 1 2 2 Petani 7 3 

26

2 

2 4 2 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

26

3 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

26

4 

2 4 2 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

26

5 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

26

6 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

26

7 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

26

8 

2 5 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

26

9 

2 3 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

0 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

1 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

2 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

27

3 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

4 

2 3 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

5 

2 4 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

6 

2 4 2 2 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

7 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

8 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

27

9 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

28

0 

2 3 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28

1 

2 3 1 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

28

2 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28

3 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28

4 

2 2 1 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

28

5 

2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28

6 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28

7 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28

8 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

28

9 

2 3 3 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

29

0 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

29

1 

2 2 2 1 2 2 2 Pedagang 4 2 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

29

2 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

29

3 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

29

4 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

29

5 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

29

6 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 2 

29

7 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

29

8 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

29

9 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

30

0 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

30

1 

2 4 2 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

30

2 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

30

3 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

30

4 

2 2 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

30

5 

2 3 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

30

6 

1 2 3 2 2 2 2 Pedagang 4 3 

30

7 

1 4 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

30

8 

1 4 2 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

30

9 

1 4 4 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

31

0 

2 4 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

31

1 

1 2 3 1 1 2 2 Petani 7 3 

31

2 

1 2 3 1 2 2 2 Wiraswasta 4 2 

31

3 

1 3 3 1 2 2 2 Petani 7 3 

31

4 

2 3 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

31

5 

1 3 3 1 2 2 2 Pedagang 4 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

31

6 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

31

7 

1 3 3 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

31

8 

2 3 2 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

31

9 

2 2 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

32

0 

1 2 2 1 2 2 2 Petani 7 3 

32

1 

2 3 1 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

32

2 

1 3 1 1 1 2 1 Petani 7 3 

32

3 

2 4 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

32

4 

2 2 3 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 2 

32

5 

1 2 2 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

32

6 

2 2 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

32

7 

2 3 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

32

8 

2 2 2 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

32

9 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

33

0 

1 4 3 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

33

1 

2 4 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

33

2 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

33

3 

2 3 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

33

4 

2 4 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

33

5 

1 4 2 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

33

6 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

33

7 

2 4 1 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

33

8 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

33

9 

2 4 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

34

0 

1 4 3 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

34

1 

1 3 3 1 1 2 2 Pedagang 4 3 

34

2 

1 4 2 1 1 2 2 Petani 7 3 

34

3 

2 4 1 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

34

4 

2 4 3 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

34

5 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

34

6 

1 2 3 1 2 2 2 Pedagang 4 3 

34

7 

1 2 1 1 2 2 1 Pedagang 4 3 

34

8 

1 5 3 1 1 2 2 Petani 7 3 

34

9 

1 3 3 2 2 2 1 Wiraswasta 4 3 

35

0 

1 4 1 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

35

1 

1 4 1 1 1 2 1 Petani 7 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

35

2 

1 4 3 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

35

3 

1 3 2 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

35

4 

2 4 2 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

35

5 

1 4 1 1 2 2 2 Wiraswasta 4 3 

35

6 

2 3 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

35

7 

2 4 3 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

35

8 

2 4 3 1 2 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

35

9 

1 3 2 1 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

36

0 

1 4 3 1 1 2 2 Petani 7 3 

36

1 

2 3 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

36

2 

2 2 1 1 2 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

36

3 

2 4 3 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 
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Karakteristik Responden 

No 
Jenis 

Kelamin 
Usia Pendidikan Pendapatan 

Riwayat 

Penyakit 

Terinfeksi 

Covid 

Keluarga 

dan Teman 

Terinfeksi 

Covid 

Pekerjaan Coding 

Sumber 

Pengetahuan 

Covid 

36

4 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

36

5 

2 4 1 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

36

6 

2 3 1 1 1 2 1 Ibu Rumah Tangga 1 3 

36

7 

2 4 3 1 1 2 2 Ibu Rumah Tangga 1 3 

36

8 

1 4 3 2 1 2 2 Pedagang 4 3 

36

9 

1 4 2 2 1 2 2 Wiraswasta 4 3 

 

Keterangan: 

Jenis Kelamin  : 1. Laki-Laki  2. Perempuan 

Usia (Tahun)  : 1. 18-25  2. 26-35  3. 36-45 4. 46-55 5. >55 

Pendidikan  : 1. SD   2. SMP  3. SMA 4. Diploma/Sarjana 

Pendapatan  : 1. < UMP  2. ≥ UMP 

Riwayat Penyakit : 1. Ya   2. Tidak 

Infeksi Cov-19 : 1. Ya   2. Tidak 

Sumber Pengetahuan : 1. Keluarga/Teman 2. Media Sosial 3. TV  4. Lainnya 
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Lampiran 13. Data Rekapitulasi Hasil Kuesioner 

 

No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

1 1 0 1 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 1 1 2 1 3 3 17 53,13% 3 2 3 8 88,89% 

2 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

3 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 4 3 3 2 2 3 4 24 75,00% 3 2 3 8 88,89% 

4 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 4 3 1 2 2 3 2 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

5 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 2 2 2 2 1 2 2 3 16 50,00% 2 1 2 5 55,56% 

6 1 0 0 1 1 1 1 5 71,43% 2 3 4 4 3 4 4 4 28 87,50% 3 3 3 9 100,00% 

7 1 0 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 2 2 1 1 2 2 2 15 46,88% 2 1 2 5 55,56% 

8 1 1 0 1 0 1 1 5 71,43% 3 3 3 1 2 3 3 4 22 68,75% 3 2 3 8 88,89% 

9 1 0 1 1 1 1 1 6 85,71% 4 4 3 2 2 2 3 3 23 71,88% 3 2 3 8 88,89% 

10 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 4 4 3 3 4 4 4 4 30 93,75% 3 1 3 7 77,78% 

11 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 1 2 1 2 3 3 18 56,25% 3 2 3 8 88,89% 

12 1 0 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

13 1 0 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 4 3 2 3 3 3 3 24 75,00% 3 3 3 9 100,00% 

14 1 0 1 1 1 1 0 5 71,43% 4 3 2 2 2 3 3 3 22 68,75% 3 2 3 8 88,89% 

15 0 0 1 1 1 1 0 4 57,14% 4 3 2 1 3 1 2 2 18 56,25% 3 1 1 5 55,56% 

16 1 0 1 1 1 1 1 6 85,71% 3 4 2 1 1 1 4 3 19 59,38% 3 2 1 6 66,67% 

17 1 0 0 1 0 1 1 4 57,14% 4 3 3 3 3 3 3 4 26 81,25% 3 3 3 9 100,00% 

18 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 1 2 1 3 4 20 62,50% 3 2 3 8 88,89% 
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19 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 1 2 1 4 3 20 62,50% 3 2 3 8 88,89% 

20 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 1 1 1 2 3 3 18 56,25% 3 2 2 7 77,78% 

21 1 0 1 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

22 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 4 4 1 1 1 1 4 4 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

23 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 3 1 1 1 2 4 3 19 59,38% 3 2 3 8 88,89% 

24 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

25 1 0 1 1 1 1 1 6 85,71% 4 4 3 1 3 2 3 4 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

26 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 4 4 3 3 3 3 2 3 25 78,13% 3 3 3 9 100,00% 

27 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

28 1 0 0 0 0 1 1 3 42,86% 4 3 2 1 1 2 2 2 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

29 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 4 4 1 1 1 1 4 4 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

30 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

31 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

32 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 1 2 2 1 2 2 2 2 14 43,75% 1 1 2 4 44,44% 

33 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

34 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 1 4 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

35 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

36 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 3 4 2 1 1 1 3 2 17 53,13% 2 1 1 4 44,44% 

37 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 1 2 1 3 3 17 53,13% 3 1 2 6 66,67% 

38 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 1 1 2 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

39 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 1 1 1 3 3 16 50,00% 2 1 2 5 55,56% 
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40 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 4 3 2 1 1 2 3 3 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

41 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 1 2 1 2 2 2 1 1 12 37,50% 2 1 2 5 55,56% 

42 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 3 3 2 1 1 1 4 3 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

43 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 1 1 3 3 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

44 1 0 0 1 1 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 2 3 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

45 0 1 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

46 1 0 0 1 1 1 0 4 57,14% 1 3 2 2 3 3 3 3 20 62,50% 3 2 3 8 88,89% 

47 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 1 1 4 4 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

48 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 4 3 2 2 2 1 4 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

49 1 0 1 1 1 1 1 6 85,71% 4 3 2 2 1 2 4 3 21 65,63% 3 2 2 7 77,78% 

50 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 1 2 2 1 2 1 2 2 13 40,63% 2 1 2 5 55,56% 

51 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 1 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

52 1 1 0 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 1 1 2 2 16 50,00% 2 1 2 5 55,56% 

53 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 3 2 1 1 1 2 2 2 14 43,75% 2 1 2 5 55,56% 

54 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 3 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

55 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 2 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 2 6 66,67% 

56 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 1 4 4 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

57 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 4 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

58 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 3 2 1 1 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

59 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 1 2 1 3 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

60 1 1 1 1 1 0 0 5 71,43% 3 3 1 2 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 
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61 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 3 2 2 3 3 3 4 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

62 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

63 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 3 2 3 3 3 22 68,75% 2 1 2 5 55,56% 

64 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 4 3 3 3 3 4 4 28 87,50% 3 2 3 8 88,89% 

65 0 1 1 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 1 1 2 2 16 50,00% 2 1 2 5 55,56% 

66 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 4 4 1 1 1 1 4 4 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

67 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 3 3 3 3 22 68,75% 3 2 3 8 88,89% 

68 0 0 1 1 0 1 0 3 42,86% 4 2 2 2 2 2 2 2 18 56,25% 2 2 2 6 66,67% 

69 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 4 3 3 3 3 3 3 3 25 78,13% 3 3 3 9 100,00% 

70 1 0 1 1 0 1 0 4 57,14% 1 2 2 2 2 2 3 3 17 53,13% 2 1 3 6 66,67% 

71 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 4 4 3 3 4 3 4 4 29 90,63% 3 3 3 9 100,00% 

72 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 2 2 2 2 2 3 3 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

73 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 4 3 4 3 4 4 28 87,50% 3 3 3 9 100,00% 

74 1 0 1 1 1 0 1 5 71,43% 4 4 1 1 1 1 4 4 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

75 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 3 3 2 2 3 3 22 68,75% 3 3 3 9 100,00% 

76 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

77 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 1 1 2 2 2 2 16 50,00% 2 1 2 5 55,56% 

78 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

79 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 4 2 2 4 3 2 2 22 68,75% 2 1 2 5 55,56% 

80 1 1 1 1 1 0 0 5 71,43% 3 3 2 1 1 2 3 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

81 1 0 0 1 1 1 0 4 57,14% 4 3 2 2 2 1 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 
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82 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 2 2 2 3 4 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

83 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 4 2 1 1 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

84 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 1 1 1 4 4 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

85 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 1 2 2 4 3 21 65,63% 2 1 3 6 66,67% 

86 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 2 2 1 2 2 2 2 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

87 1 1 0 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 3 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

88 0 0 1 1 0 1 1 4 57,14% 3 3 3 3 3 2 3 3 23 71,88% 3 1 2 6 66,67% 

89 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 4 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

90 1 1 0 1 0 0 0 3 42,86% 3 3 1 2 2 2 2 2 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

91 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 4 2 2 2 2 3 3 22 68,75% 3 1 2 6 66,67% 

92 0 0 1 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

93 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

94 1 1 0 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 4 21 65,63% 3 2 2 7 77,78% 

95 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 1 1 1 3 3 16 50,00% 3 2 3 8 88,89% 

96 0 1 1 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 3 3 3 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

97 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 2 2 7 77,78% 

98 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 1 2 1 1 1 1 2 2 11 34,38% 2 1 2 5 55,56% 

99 1 1 0 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 1 2 2 2 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

100 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 1 3 3 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

101 1 0 1 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

102 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 4 3 2 2 1 1 4 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 
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103 1 1 0 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

104 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

105 0 1 1 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 3 3 3 3 4 3 25 78,13% 3 1 3 7 77,78% 

106 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 1 3 3 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

107 1 1 0 0 1 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 2 2 18 56,25% 2 1 2 5 55,56% 

108 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 4 1 1 1 2 2 2 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

109 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

110 0 1 1 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 3 3 3 2 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

111 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 2 2 2 1 1 2 2 15 46,88% 2 1 2 5 55,56% 

112 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 1 1 1 1 3 3 16 50,00% 3 1 2 6 66,67% 

113 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 1 1 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

114 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

115 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

116 1 1 0 1 1 1 0 5 71,43% 3 3 1 1 1 1 3 3 16 50,00% 3 1 2 6 66,67% 

117 0 0 1 1 0 1 1 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

118 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 1 2 1 3 3 18 56,25% 2 1 2 5 55,56% 

119 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

120 0 1 1 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 3 3 2 2 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

121 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 3 3 2 2 4 4 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

122 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

123 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 1 2 2 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 
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124 1 0 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 3 3 3 2 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

125 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 2 1 2 5 55,56% 

126 1 1 1 1 1 0 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

127 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 1 1 2 4 3 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

128 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 3 3 3 3 3 2 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

129 0 0 0 1 1 1 0 3 42,86% 4 4 2 2 2 2 3 3 22 68,75% 2 1 2 5 55,56% 

130 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

131 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 3 2 2 2 1 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

132 1 1 1 1 1 0 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

133 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 1 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

134 0 1 0 1 0 1 1 4 57,14% 3 3 2 2 3 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

135 1 0 1 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

136 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 1 2 1 2 4 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

137 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 4 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

138 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 3 3 2 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

139 0 1 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 4 4 4 3 3 3 27 84,38% 3 1 3 7 77,78% 

140 0 1 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 2 2 3 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

141 1 0 1 1 0 1 1 5 71,43% 3 3 3 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

142 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 1 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

143 0 1 0 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 2 2 3 3 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

144 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 4 4 1 1 2 3 3 22 68,75% 2 1 2 5 55,56% 
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145 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 4 2 2 2 2 4 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

146 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

147 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

148 0 1 1 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 3 2 3 3 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

149 0 0 1 1 1 1 1 5 71,43% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

150 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 4 4 1 1 1 1 4 3 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

151 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 1 3 3 3 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

152 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

153 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

154 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 1 1 3 3 18 56,25% 2 1 2 5 55,56% 

155 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 1 2 2 2 2 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

156 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 1 1 2 3 3 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

157 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 3 2 2 2 3 3 21 65,63% 2 1 2 5 55,56% 

158 1 1 0 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 3 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

159 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

160 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 3 1 2 2 2 4 3 21 65,63% 2 1 3 6 66,67% 

161 1 1 0 1 0 1 1 5 71,43% 4 3 2 1 1 1 3 3 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

162 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

163 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 3 3 1 1 2 2 3 3 18 56,25% 2 1 2 5 55,56% 

164 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 4 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

165 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 1 4 4 21 65,63% 2 1 2 5 55,56% 
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166 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 4 2 2 2 2 3 3 22 68,75% 3 1 2 6 66,67% 

167 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 4 4 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

168 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 1 1 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

169 1 1 1 1 0 0 1 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

170 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

171 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

172 1 1 1 1 1 0 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

173 1 1 0 0 0 0 0 2 28,57% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

174 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

175 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

176 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

177 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% 4 3 3 1 3 3 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

178 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 2 6 66,67% 

179 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 2 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

180 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 3 1 4 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

181 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 4 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

182 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 2 3 8 88,89% 

183 1 1 0 1 0 0 1 4 57,14% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

184 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 4 3 17 53,13% 3 1 2 6 66,67% 

185 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 4 3 1 1 1 1 4 4 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

186 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 4 2 2 1 1 3 4 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 
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187 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

188 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 1 1 4 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

189 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 1 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

190 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 4 2 2 2 2 4 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

191 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 4 2 1 1 1 4 4 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

192 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 4 3 1 1 1 1 4 4 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

193 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 4 4 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

194 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 4 1 1 1 1 4 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

195 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 4 2 1 1 1 4 4 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

196 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 4 1 1 1 2 3 4 20 62,50% 3 2 2 7 77,78% 

197 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 4 4 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

198 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 4 1 2 1 2 3 4 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

199 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 3 3 16 50,00% 3 1 2 6 66,67% 

200 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 4 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

201 1 1 0 1 0 1 1 5 71,43% 4 3 2 3 3 3 3 4 25 78,13% 3 2 3 8 88,89% 

202 1 1 0 1 0 1 1 5 71,43% 3 3 2 3 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

203 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 3 2 3 3 3 3 23 71,88% 3 2 3 8 88,89% 

204 0 0 0 1 1 1 0 3 42,86% 4 4 3 3 3 3 3 3 26 81,25% 3 2 3 8 88,89% 

205 1 1 0 1 0 1 0 4 57,14% 3 4 3 3 2 2 3 3 23 71,88% 2 1 2 5 55,56% 

206 1 0 1 1 1 1 0 5 71,43% 1 2 2 2 2 2 2 2 15 46,88% 2 1 2 5 55,56% 

207 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 2 2 2 2 2 2 3 18 56,25% 2 1 2 5 55,56% 



125 

 

 

 

No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

208 1 1 0 1 0 1 0 4 57,14% 3 3 2 3 3 3 3 3 23 71,88% 3 2 3 8 88,89% 

209 1 0 1 1 0 0 0 3 42,86% 1 2 2 2 2 2 2 2 15 46,88% 1 1 1 3 33,33% 

210 1 1 0 1 0 1 1 5 71,43% 4 4 3 3 3 3 4 4 28 87,50% 3 3 3 9 100,00% 

211 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 1 2 3 3 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

212 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 2 3 1 3 3 19 59,38% 3 2 2 7 77,78% 

213 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 3 3 2 1 2 4 4 3 22 68,75% 3 2 2 7 77,78% 

214 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 2 2 2 2 2 3 3 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

215 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 3 4 2 2 2 2 3 4 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

216 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 4 3 2 2 2 3 3 22 68,75% 3 1 2 6 66,67% 

217 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 2 3 8 88,89% 

218 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 2 2 2 4 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

219 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 4 1 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

220 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 1 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

221 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 2 1 2 5 55,56% 

222 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 1 1 3 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

223 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 3 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

224 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 4 3 21 65,63% 3 2 3 8 88,89% 

225 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

226 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 4 2 1 1 1 3 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

227 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

228 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 4 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 
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No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

229 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 4 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

230 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

231 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

232 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 2 2 2 3 4 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

233 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

234 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 1 2 2 2 2 1 2 2 14 43,75% 2 1 2 5 55,56% 

235 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

236 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 2 2 2 2 1 3 3 18 56,25% 2 1 2 5 55,56% 

237 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 2 1 2 4 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

238 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 1 1 3 3 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

239 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

240 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 4 4 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

241 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 1 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

242 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

243 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 4 3 17 53,13% 3 1 2 6 66,67% 

244 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

245 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 1 1 3 4 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

246 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 2 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

247 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

248 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 4 1 1 2 1 4 4 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

249 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 2 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 
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No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

250 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

251 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

252 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 1 1 2 3 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

253 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 2 1 2 4 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

254 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 2 2 1 3 3 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

255 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

256 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

257 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 2 2 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

258 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% 3 2 2 2 2 2 3 3 19 59,38% 2 1 2 5 55,56% 

259 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

260 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 1 1 2 3 3 18 56,25% 2 1 2 5 55,56% 

261 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 3 3 16 50,00% 3 1 2 6 66,67% 

262 1 1 0 1 1 1 0 5 71,43% 3 2 2 1 1 1 2 2 14 43,75% 2 1 2 5 55,56% 

263 1 1 1 1 1 0 0 5 71,43% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 2 2 6 66,67% 

264 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

265 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

266 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

267 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

268 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 1 2 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

269 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 1 1 3 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

270 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 4 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 
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No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

271 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

272 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 1 2 2 3 3 20 62,50% 3 2 2 7 77,78% 

273 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 2 1 2 5 55,56% 

274 0 1 1 1 1 1 1 6 85,71% 4 3 2 2 1 1 3 3 19 59,38% 2 1 3 6 66,67% 

275 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

276 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

277 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

278 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 1 2 3 3 18 56,25% 3 1 3 7 77,78% 

279 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 2 2 7 77,78% 

280 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

281 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

282 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 4 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

283 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

284 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 2 1 2 5 55,56% 

285 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 1 1 1 3 3 16 50,00% 3 2 3 8 88,89% 

286 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

287 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 3 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

288 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

289 1 1 1 1 0 0 1 5 71,43% 3 3 2 1 2 3 3 3 20 62,50% 2 1 2 5 55,56% 

290 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 3 3 3 3 23 71,88% 3 1 2 6 66,67% 

291 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 
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No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

292 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 2 3 8 88,89% 

293 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

294 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

295 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

296 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

297 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

298 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 2 1 3 4 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

299 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 1 1 1 4 4 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

300 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

301 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

302 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 4 3 1 1 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

303 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

304 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% 4 3 1 2 2 1 3 3 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

305 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

306 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

307 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 1 2 3 3 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

308 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

309 1 1 0 1 0 1 1 5 71,43% 3 4 1 1 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

310 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 1 1 3 3 17 53,13% 3 1 3 7 77,78% 

311 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

312 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 1 2 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 
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No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

313 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

314 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 3 3 3 3 4 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

315 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 1 2 3 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

316 1 1 1 0 1 1 1 6 85,71% 4 3 2 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 2 3 8 88,89% 

317 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

318 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 2 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

319 1 1 1 1 1 0 1 6 85,71% 3 3 3 3 2 2 3 3 22 68,75% 2 2 3 7 77,78% 

320 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 3 3 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

321 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 3 3 3 21 65,63% 3 2 3 8 88,89% 

322 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 3 3 3 3 3 23 71,88% 3 1 2 6 66,67% 

323 1 1 1 1 0 0 0 4 57,14% 3 4 2 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

324 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 3 3 3 3 2 3 23 71,88% 3 2 2 7 77,78% 

325 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 3 2 3 2 3 3 22 68,75% 3 1 2 6 66,67% 

326 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 3 2 3 3 21 65,63% 2 1 2 5 55,56% 

327 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

328 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

329 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 1 1 3 3 18 56,25% 3 1 2 6 66,67% 

330 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 3 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

331 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 4 3 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

332 1 1 1 1 0 0 0 4 57,14% 3 3 2 3 3 2 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

333 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 4 3 3 3 3 2 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 
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No 

Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
Total 

x1 
Persentase p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 

Total 

x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

334 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 3 3 3 21 65,63% 3 1 2 6 66,67% 

335 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 1 2 2 2 4 4 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

336 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 2 1 2 3 3 19 59,38% 3 1 3 7 77,78% 

337 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 1 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

338 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 3 3 3 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

339 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

340 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 2 3 8 88,89% 

341 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 3 3 3 3 2 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

342 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

343 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

344 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 3 3 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

345 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 2 3 2 2 2 2 3 3 19 59,38% 3 1 2 6 66,67% 

346 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 2 3 8 88,89% 

347 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 2 2 7 77,78% 

348 1 1 1 1 0 0 0 4 57,14% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

349 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

350 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

351 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 2 6 66,67% 

352 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 2 3 8 88,89% 

353 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 3 3 3 2 3 22 68,75% 2 1 2 5 55,56% 

354 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 
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Pengetahuan Sikap Kesediaan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 
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x1 
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x2 
Persentase p1 p2 p3 

Total 

x3 
Persentase 

355 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 4 3 3 3 3 3 3 3 25 78,13% 3 1 3 7 77,78% 

356 1 1 1 1 0 1 1 6 85,71% 3 3 2 2 3 3 3 3 22 68,75% 3 1 3 7 77,78% 

357 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 3 2 2 2 3 3 21 65,63% 3 1 3 7 77,78% 

358 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 3 3 3 3 3 3 24 75,00% 3 1 3 7 77,78% 

359 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 3 3 3 21 65,63% 2 1 2 5 55,56% 

360 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 2 3 19 59,38% 3 2 2 7 77,78% 

361 1 1 0 1 1 1 1 6 85,71% 3 3 2 3 3 3 3 3 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

362 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 3 3 9 100,00% 

363 1 1 1 1 0 1 0 5 71,43% 3 3 2 2 3 3 3 3 22 68,75% 3 2 2 7 77,78% 

364 1 1 1 1 1 1 1 7 100% 3 3 2 2 2 2 3 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 

365 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 4 2 3 3 3 2 2 22 68,75% 3 1 2 6 66,67% 

366 1 1 1 1 1 1 0 6 85,71% 3 4 2 2 2 2 4 4 23 71,88% 3 1 3 7 77,78% 

367 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 4 3 2 3 3 2 3 3 23 71,88% 3 1 2 6 66,67% 

368 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 4 3 3 3 3 3 3 25 78,13% 3 2 2 7 77,78% 

369 1 1 1 1 1 1 1 7 100,00% 3 3 2 2 2 3 2 3 20 62,50% 3 1 3 7 77,78% 
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Lampiran 14. Hasil SPSS 

 

Hasil Uji SPSS Univariat 

1. Jenis Kelamin 

jenis_kelamin 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Laki-Laki 142 38.5 38.5 38.5 

Perempuan 227 61.5 61.5 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

2. Usia 

Usia 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 18-25 Tahun 32 8.7 8.7 8.7 

26-35 Tahun 102 27.6 27.6 36.3 

36-45 Tahun 141 38.2 38.2 74.5 

46-55 Tahun 88 23.8 23.8 98.4 

>56 Tahun 6 1.6 1.6 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

3. Pendidikan 

Pendidikan 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid SD 137 37.1 37.1 37.1 

SSMP 70 19.0 19.0 56.1 

SMA 131 35.5 35.5 91.6 

Diploma/sarjana 31 8.4 8.4 100.0 

Total 369 100.0 100.0  
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4. Pekerjaan 

Pekerjaan 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid IRT 181 49.1 49.1 49.1 

Pelajar/Mhs 16 4.3 4.3 53.4 

Pensiun 4 1.1 1.1 54.5 

Wiraswasta 119 32.2 32.2 86.7 

ASN 5 1.4 1.4 88.1 

Swasta 27 7.3 7.3 95.4 

Petani 17 4.6 4.6 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

5. Pendapatan 

Pendapatan 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid < UMP (Rp. 2.877.448) 306 82.9 82.9 82.9 

>=UMP (Rp.2.877.448) 63 17.1 17.1 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

6. Riwayat Penyakit Kronis 

Riwayat_Penyakit_Kronis 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ya 191 51.8 51.8 51.8 

Tidak 178 48.2 48.2 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

7. Riwayat Infeksi Covid-19 

Riwayat_Infeksi_Cov19 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Ya 25 6.8 6.8 6.8 

Tidak 344 93.2 93.2 100.0 

Total 369 100.0 100.0  
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8. Sumber Pengetahuan 

Sumber_pengetahuan 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Keluarga/Teman 17 4.6 4.6 4.6 

Media Sosial 105 28.5 28.5 33.1 

TV 246 66.7 66.7 99.7 

Lainnya 1 .3 .3 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

9. Pengetahuan 

Kat_Pengetahuan 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Kurang 20 5.4 5.4 5.4 

Cukup 94 25.5 25.5 30.9 

Baik 255 69.1 69.1 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

10. Sikap 

Kat_Sikap 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Negatif 46 12.5 12.5 12.5 

Positif 323 87.5 87.5 100.0 

Total 369 100.0 100.0  

 

11. Kesediaan Vaksinasi 

Kat_Kesediaan 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Negatif 59 16.0 16.0 16.0 

Positif 310 84.0 84.0 100.0 

Total 369 100.0 100.0  
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Hasil Uji SPSS Bivariat Chi-Square 

 

1. Hubungan antara Pengetahuan dengan Kesediaan Vaksinasi Covid-19 

Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Kat_Pengetahuan * 
Kat_Kesediaan 

369 100.0% 0 .0% 369 100.0% 

 

Kat_Pengetahuan * Kat_Kesediaan Crosstabulation 

   Kat_Kesediaan 

Total    Negatif Positif 

Kat_Pengetahuan Kurang Count 1 19 20 

Expected Count 3.2 16.8 20.0 

% within Kat_Pengetahuan 5.0% 95.0% 100.0% 

% within Kat_Kesediaan 1.7% 6.1% 5.4% 

% of Total .3% 5.1% 5.4% 

Cukup Count 9 85 94 

Expected Count 15.0 79.0 94.0 

% within Kat_Pengetahuan 9.6% 90.4% 100.0% 

% within Kat_Kesediaan 15.3% 27.4% 25.5% 

% of Total 2.4% 23.0% 25.5% 

Baik Count 49 206 255 

Expected Count 40.8 214.2 255.0 

% within Kat_Pengetahuan 19.2% 80.8% 100.0% 

% within Kat_Kesediaan 83.1% 66.5% 69.1% 

% of Total 13.3% 55.8% 69.1% 

Total Count 59 310 369 

Expected Count 59.0 310.0 369.0 

% within Kat_Pengetahuan 16.0% 84.0% 100.0% 

% within Kat_Kesediaan 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 16.0% 84.0% 100.0% 

 

 

 

Chi-Square Tests 
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Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Pearson Chi-Square 6.654
a
 2 .036 

Likelihood Ratio 7.503 2 .023 

Linear-by-Linear Association 6.438 1 .011 

N of Valid Cases 369   

a. 1 cells (16,7%) have expected count less than 5. The minimum 
expected count is 3,20. 

Pada tabel Chi-Square diketahui bahwa untuk tabel 3 x 2, dan nilai frekuensi 

(expected count) tidak lebih dari 20% maka penggunaan uji chi-Square dalam 

penelitian ini sudah memenuhi syarat dan nilai p-value dari pearson chi-square 

pada tabel terlihat nilai asymp. Sig. (2-sided) (0,036) < 0,05 yang artinya ada 

hubungan antara pengetahuan dengan kesediaan vaksinasi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Hubungan antara Sikap dengan kesediaan vaksinasi 
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Case Processing Summary 

 Cases 

 Valid Missing Total 

 N Percent N Percent N Percent 

Kat_Sikap * Kat_Kesediaan 369 100.0% 0 .0% 369 100.0% 

 

Kat_Sikap * Kat_Kesediaan Crosstabulation 

   Kat_Kesediaan 

Total    Negatif Positif 

Kat_Sikap Negatif Count 13 33 46 

Expected Count 7.4 38.6 46.0 

% within Kat_Sikap 28.3% 71.7% 100.0% 

% within Kat_Kesediaan 22.0% 10.6% 12.5% 

% of Total 3.5% 8.9% 12.5% 

Positif Count 46 277 323 

Expected Count 51.6 271.4 323.0 

% within Kat_Sikap 14.2% 85.8% 100.0% 

% within Kat_Kesediaan 78.0% 89.4% 87.5% 

% of Total 12.5% 75.1% 87.5% 

Total Count 59 310 369 

Expected Count 59.0 310.0 369.0 

% within Kat_Sikap 16.0% 84.0% 100.0% 

% within Kat_Kesediaan 100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 16.0% 84.0% 100.0% 

 

Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square 5.892
a
 1 .015   

Continuity Correction 4.894 1 .027   

Likelihood Ratio 5.144 1 .023   

Fisher's Exact Test    .029 .018 

Linear-by-Linear 
Association 

5.876 1 .015 
  

N of Valid Cases 369     

a. 0 cells (,0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 7,36. 

b. Computed only for a 2x2 table 
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Pada tabel Chi-Square diketahui bahwa untuk tabel 2 x 2, dan nilai frekuensi 

(expected count) tidak lebih dari 20% maka penggunaan uji chi-Square dalam 

penelitian ini sudah memenuhi syarat dan nilai p-value dari Continuity Correction 

pada tabel terlihat nilai asymp. Sig. (2-sided) (0,027) < 0,05 yang artinya ada 

hubungan antara sikap dengan kesediaan vaksinasi. 
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Lampiran 15. Kuesioner yang telah diisi oleh Responden 
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